
②アンケート用紙記入による回答
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２　保育園生活全般について

（１）保育内容について

（２）保育園の運営について

（３）保育園の総合的な感想について

４　回答結果

１　在籍保育園・年齢について

回収期限：令和5年3月24日

（２）調査対象

（３）調査方法 方法：周知文書は各保育園を通じて保護者へ配布

回答：①・②による。

３　質問項目

①原則、配布文書に記載のQRコードもしくはURLからのオンライン回答

※②の場合は、各施設の「ご意見箱」へ投函、もしくは保育士又は児
童育成課窓口へ提出

ウトロ

28

中斜里

令和4年度「保育園・保育所に関するアンケート調査」結果

１　目的

　保育園の利用保護者に対しアンケート調査を実施し、保護者の満足度及びニーズ、課題等の状況を把
握し、今後の保育所運営へ生かすために実施します。

２　実施方法

（１）時期 配　　布：令和5年3月3日
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